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Agknoei¢

— z+cos(zyz) =0 pmopet va

elfre onn ebloeonz +y
; i g § oV apy TV aovov.

Aobel vg 7rpé)g 2 = glx,y) xov
Bpelte 1i¢ ﬂ—g Kat —a—-g oto (0,0).
6 = 4 ghvon entAHGIUN @G P0G 2

2. Acéreénnay+z+3 3
6 oo (1,0,1). Yaohoyiote TIG

cuvaptioel Tov (z, ) Kove
8z/0x xar 8z/0y oo (1,0).

@(u) EAtyEc ancvOciog (Snhodh yoplg va

ypnoipononioEte To Bedpnpa 11) o Mot onpein
ropobye va Miooupe Ty e&fowen

F(z,y) =y +y+3r+1=00cnpocy
CUVaPTHCEL TOV T.

(B) EAéyEte av 1) andvmnon mov dhoete o0 epdympe (a)
coppwvel pe ™y andvmon mov neppévete ond 10
De@PNKQ MERACYPEVOY GUVAPTIOEWY. YroAoyiote
mv dy/dz.

4. EnavoddPete v Aoknon 3 yie mv
Flz,y) =zy® -2y + 22 +2=0.

@ ‘Eot 6111 F(z, 1) = 0 opiter jua xaprddn oto eninedo
Ty mov Siépyetar and To ampeio (g, ¥o), brovn F eivat
Kdog CL. Yrobéate bm (9F /8y){zq, Yp) 7 0. Aeibte
41 @A 1 xapwoAn propei va avanapactalel Tomkd and
10 Yphgrpe piag svvapman ¥ = g(z). Aeikte 6n (i) 1
evlegia nov eivar opBoydvia ps mv VF (g, yp) TavtileTa
ue (if) TV epantépevn evbeic Tov YPaQARATOS TG
y = g(z)-

BOcwpiiote Y empéveln S nov Siveton ané mY

3y222 — 3z =0.

(@) Xpnowonotdhviag 1o Bedpnpa nemheypévay
cuvaptijoewv, neAndsicte 6Tt pmopolpE va
ADGOVHE G TPOS T CUVOPTIIOE! TOV Y KAl Z KOVT( G
omotodfnote onpeto g S. Fpdyte my & cav
CUVGPTTION TWV Y KOl 2.

(B) Acitre 611 xovié oT0 (1,1, —1) propodye va Aooovpe
@G MPOG Y KA G TPOG 2, KAl ShoTe avaAvTIKES
EKEPAOEIG Y10 QUTEG TIG petaBANTEG CUVEPTIOE TWV
@dov 8ho.

Acitae brun 2322 — 23yx = 0 eivon endkboun g mpog 2
cuvapTicEL TV (T, ¥) Kovih OT0 (1,1,1), ahAd 631 xovid
sty apyf Tov oovov. YroloYioTe T 8z/8x xan 02/ 0y
oto (1,1).

8, Efetdote v eNAGILOTTA TOV CVOTHHETOG

3x+2+22+uto?=0
ar+3y+z+ui+vtw+2=0
s+z+w+u? +2=0

=

@G TPOG U, ¥, w GUVOPTIOEL TV Z, Y, & KOVI(t 6T0
:c=y:z:0,u=v=0mlw:—2.

@ Eteraote MV £MAVGIPOTNTA TOV OUOTijaro,

y+zt+uv=190
ury+v=20

g TPOG Uy ¥ GUVEPTIOEL TOV T, KOVId ot
r=y=u=v= 0 ke sAEYETE ancuBeine,

10. Egetfote av prope{ va Aubei 10 adompa

u(z,y,2) = T+ Y2
vz, 1,2) =y + 2y
w(z,y2) = 2+ 25 +322

(O APOG T, Y, 2 GVVOPTHOEL TV U, Uy W KOVTE 670
(z,3,2) = (0,0,0).

ocopioremy f(z, 1) = (&F =47}/ (2% 4+ 42),
oy/(@? + 7). Exgt TOMIKI] OVTICTPOPN KoVTh 10
() = (0,1) avii n anowdvion Tov R2\(0,0) otov k2,

(@) Opiote v z: B2 = R@g o(r, 6) = rcost kamy
g B2 = Ragy(r,0) = rsind. Aeibre 6n

a(z,y)
a(r,0)

(B) Tére pnopovpe va oxi) paTicovpe pa opall
avtiotpogn cuvapmen (r(z, y), 0(z, v)); Erére
anevdEiag Kut YpIGHOnoIdvTag 10 Bedpnpe
avtisTpogne suvapTNOTIC.

(y) @cwpfioTe 10OV TAPAKAT® pETAGMUOTIONS TV
souipdv cvvreraypévoy (BL. Evémta 1.4):

=Trg-
(rg,60)

z(p, ¢,0) = psingcost
y(p, $,0) = psingsind
2(p,¢,0) = pcos¢.

Aeitre 6111 wxoPlavi opilovoa Siverar and Ty

z,y,2)

8(p, ¢,6)

(8) Mérte pmopodpe va Abcovps wg %pog (o, ¢, 6)
cuvepTioEL TV (2, ¥, 2);

= p?sing.

@‘mﬂ (g, Yg» 29 ) EVet OTEID TOL YEQUETPLKOD TOROD OV
V] 2 2 y2 _b=0,

pitetat and my 22 - xy—e =0,2° +
omov a kat b atabepis.

() Yzo woteg suvlrikes propei va avaropoaotadel 10
TUTHE TOV YEQUETPIKOD TOTOV TANGIOV TOV
(z0, ¥, z0) o7 poperi = = f(2), ¥ = 9(2);

(B) Yroroyiote g f'(2) xan g'(2)-

14, OGewpiiote ™ povadieia opaipe S rov Siverar and TV )
22 + 32 + 22 = 1. H § tépver tov afova = ot 560 oMU
Q¢ wpog morsg PETaPANTES propobie va Adoovpe oe avtd
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ta onpeio; T umopeite va meite Yo ta onpeia Toptig g S
e ToVG GEOVEG Y KL 23

Eow F(z,y) = 2° — 12 ko1 €010 C n xopmdhn otéymg
ov divetar amd ™y F(z,y) = 0.

(@) Xopig va xpnoipononoete To fedpnpa nemheypévov
cuvapTioeny, dsi&te 6T pmopodpe va mEPypiyovpe
mv C g 0 ypagnua TG = Bewpoduevng og
GUVEPTIOTG TOV Y KOVTG GE OMO108HoTE ompEio.

(B) Aei&te 611 F(0,0) = 0. Avtipdoket avté pe to
Oedpnpa TEMAEYHEVOV GUVAPTHCEWY;

@ BewpfoTe T0 COOTNHE EEICDOTEDY

m5v2+2y3u=3 qP19.

3yu — zur® = 2.

Asikre 6T kovtd oT0 onpsio (z,y,u,v) = (1,1,1,1) 10
ouyKekpLPEVO GhoTNHE opilel memheypéva TIg u Ko v Gav
cvvaptioels Tov T kat y. Na tétoieg Tomkég cuvaptosig
u Ko v, 0picTe ™V Tomky| ovvapmon f g

f(z,y) = (u(=,y), v(z,y)). Bpeite v Df(1,1).

17. ©ewprote g ebiodoeig

22 —y? —ud 40244 =0
2zy +y2 —2u? + 30 +8=0.

(o) Aei&re 6T atég o1 ebiodogig opilovy cuvapTioelg
u(z, y) xat v(z, y) kové oto onueio
(@, 9,u,v) = (2,-1,2,1).

(B) Ymohoyiote mv 3% oto (z,y) = (2,—1).

@Mmpobue vo Mboovpe To choTNpa EEIEHoEDY

:l:yz + z2u+ yv2 =3
wByz + 2zv —wPv? = 2

g mpog u(z, y, z), v(z, ¥, 2) Kovih oTo
(z,9,2) = (1,1,1), (u,v) = (1,1); Ynohoyicte mv
Av/dy oo (z,y,2) = (1,1,1).

To mpOPANNO TG TEPEYOVIOTOINGTG EVOS TOAVDVOHOV
z™ + a"_lz"‘l + -+ + ag o€ ypappkovg Tapdyovieg
givan, vr6 pia fvvoa, éva TpOPANpL «avticTpopng
GLVaPTNOTG. MROPODHE VA PUVIUGTOVUE TOVG
GUVTEAEGTES @; GAV GUVAPTHGELG TOV 1 pildv ;. O
0&hape va Ppodpe Tig piles cav cuVapTATEIS TOV
GUVIEAECTOV GE Kdmoto ywpio. INa n = 3, epapuodcte o
avtd 10 mpdPANpa To Bedpnua avticTpoPng cuVApToNG
KoL ovoQEPETE TL pag AEEL OYETIKG PE T SuvatdmTa va 1o
KOTUPEPOUUE.
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